Fiche dérivées

G Somme

a. fxX)=x2+1 b. f()=x2+/x +4

c f(x)=x3+x d.f(x)=x2+l+3
X

m Produit par un réel

a. f(x) =4x b. f(x) = 5x?
2
fx)=-3 d. f(x)=——
<1 Yx ) X m Quotient
2x +1 2x?
m Somme et produit par un réel a. f=-— b. f)=-"—3
a. f(x) =2x% +3x b. f(x)=2x+1 2x2 4+ 5x 41 2Ux +3
c. f(X)=—4x+6 d. f(x) = 2x® - 5 ¢ == d. fey==—1

e.f(xX)=—x+4
g. f(x) = 2/x + 4x

f. f(x)=3x°—2x?
h. f(x) =— X3 + x2/2 + 4x

a Calculs en vrac

a. f(x)=2x*-5x+1 b,f(x)=2x+3
X -
m Somme et produit par un réel €. F00 = (2 - x0Wx d. (=
x2 42
4x -1 1 5 1
a. f(X)= b. f(X)=—x + —X
3 2 2 g Calculs en vrac

2

x% +3x2 -5x

a. f)=(2x+1)?

b. f(x) =x2(x + 3)

¢ f() =2 —2x+5 d. f(x) =

4 4 1 x4 X

c f(x)=x—2 d.f(x)=7—3x2+§—3

a Produit de deux fonctions
a. f(x)= xvx b. f(x)=x2(2x + 4) m Calculs en vrac
c. f(x)=4x(x-5) d. f() =x3(x—Vx) a. f(x) = x3Jx b. f(x)=2—ﬁ
W '“"e’:e c fx)=- 2x3+ 3 d.f(x)= x);t13
a. f(")—m b. f(x)-xz_1
¢ f(x)= d. f(x)=—>

X+4 x2 +1



Correction :

45p91:

fx)=x*+1
f'(x) =2x

f(x)=x2+VJx+4
£ = 2x 4 1 4xfx+1

2% 2Jx

f(x)=x%+x
f'(x)=3x*+1

f(x) :x2+1+3

£100) = 2x3 -1

49 p 91

f(x)_zf
f'(x) = 6x* + 8x
f'(x) =8x—20

fl(x) = 4x3 —;xzx/;

46 p 91 47 p 9l
f(x) = 4x f(x) = 2x% + 3x
fl(x)=4 fl(x) =4x+3
f(x) = 5x2 f(x)=2x+1

f'(x)=10x fl)=2

f(x) =—4x+6
g
) —
2\2/_ f(x) = —4x + 6
fe)=-= fre) =—4
X
fl(x) — 32 f(x) = 2X - Sx
x f'(x) =4x —
fx)=—x+4
i) =1

f(x) = 3x° — 2x?
f'(x) = 15x* — 4x

f(x) = 2vx + 4x

v 1 144k
f(x)—\/;+4— N
f(x) = —x3 4+ 222 + 4x

fl(x) =—-3x2+2V2x + 4




51 p 91 On pensera si nécessaire a 1’égalité x = \/xX+\/x pour tout x positif pour
simplifier certains quotients.

—7
F estdérivable sur R\{3} et f'(x)= 5
(x—=3)
2 +6
F estdérivablesur R\{—3} et f'(x)= %
—5x%+2x+5
F est dérivable sur R\{—1 et fl(x) =
e ==
— 3
F est dérivable sur ]0; +oo| et f'(x)= \/_—
52p 91
Festdérivablesur R et  f'(x) =4x—
-7
F estdérivablesur R\{2} et f'(x)= (—2)2
1
F est dérivable sur |0; +o0| et fl(x) = \/_— — E\/_
F est dérivable sur Rcar x? + 2 est strictement positif pour tout x réel et f'(x)
—2x
T (x2 +2)2

53p91

Festdérivablesur R et f'(x)=8x+4
F estdérivablesur R et f'(x) =3x% + 6x

-2
F est dérivable sur R\{0} et fl(x) = Py

1
F est dérivable sur R et f'(x)=x%—6x+ 3

F est dérivable sur |0; +oof et f'(x) = Z 2\/;
F est dérivable sur R\{—6} et f'(x) =
e " 6
F est dérivable sur R\ {_E} et f'(x) = ety
F est dérivable sur]—OO; —\/§[ U ]—\/5. \/§[ v ]\/§, +00[ et f'(x) = s

(x2-3)*

(= +6)2




